

购买工具 自配毒药

“偷鸡大盗”一年偷了千余只

辣子鸡作为我市市民去餐馆吃饭的必选菜肴,尤其是农户家中散养的本地鸡更是被食客誉为餐桌“大件”。据了解,峯城区周边山村的农民多有散养本地鸡的习惯,其肉质要好于养殖场的鸡,很受饭店的欢迎。家住市中区北龙头的周某见本地鸡市场好价格高,便打起了偷鸡赚钱的歪主意。



周某骑着摩托车寻找作案目标

从2014年起,为了方便偷鸡,周某花了6000元钱买了一辆摩托车,买来偷鸡用的工具,在市面上买来一种毒药,拌入粮食里,用来喂食。周某专门选择山村周边散养鸡下手,随后便在其周边骑车溜达,待鸡死后,将其装入准备好的编织袋中拿走,整个操作过程不过两分钟时间。今年1月29日,周某准备好作案工具,骑摩托车行驶至峯城区峨山马楼村,用事先准备好的“粮食”,投放到一农户的鸡窝附近,吸引鸡前来觅食,待到鸡吃完后便开始出现异常反应并很快死亡。在无人察觉的情况下,周某盗取一农户家中5只鸡,随后又用相同的方法盗取另一农户家中5只鸡。然后将喂食“粮食”的鸡带走并卖掉。

据了解,在峯城周边乡村养鸡的农户特别多,一些农户将鸡进行散养,让鸡茁壮成长,有些

农户发现鸡少了后,便怀疑有人偷鸡。在周某的一次作案过程中,给鸡喂食时,让一农户看到,农户将其抓住,周某便上演“苦情戏”,跪地苦苦哀求,农户无奈便让周某离开了。办案民警说,“周某就是利用农户的这种心态,开始肆无忌惮地盗鸡。俗话说‘贼不落空’,周某每天都能收获几十只鸡,近千元的收入,相当可观。尝到甜头的周某便以此为生,把偷鸡当成职业。这些鸡吃了周某调制的‘粮食’后,立即死亡,周某再用清水将鸡嘴进行简易清理,凌晨带到市中区建设北路利民市场进行销售,或者低价销售给一些小型餐馆。如果是活鸡,周某便按斤销售,死鸡则以每只30至50元不等的价格出售。”

7月1日,周某在其住地被峯城区刑警大队民警抓获,现场收缴摩托车1辆,并将周某研制的喂鸡

“粮食”缴获。据相关办案人员介绍,犯罪嫌疑人周某为苍山县尚岩人,今年46岁,因家中儿女即将成家,家境困难,便在峯城区、市中区以及台儿庄区等地对农户家中的散养鸡“下药”,然后低价销售。

7月9日,记者了解到,目前犯罪嫌疑人周某已经供述,从去年起至今已经作案100余起,获得赃款7万余元,现在周某已被刑事拘留。

“近年来,多数农村养殖户反映有‘偷鸡摸狗’的现象,对此,民警走访调查,对这类案件进行专案查处。但是由于这些农户报案的少,调查取证就比较困难。”针对这起案件,峯城区公安分局刑警大队一中队孟凯提醒广大市民,尤其是农村养殖户要加强防范,遇到财产丢失要及时报警,提高法律意识,切实保护好自身利益,以免给犯罪分子可乘之机。

(记者 苏羽 文/图)



“老电影”下乡

为迎接抗战胜利70周年,近日,山亭区3名乡村老电影放映员自愿组成义务电影放映队,带着多年不再使用的老电影放映机,深入到偏远山村巡回放映《英雄儿女》、《地道战》、《闪闪的红星》等经典老电影,为消暑纳凉的乡亲们献上一道别样的视觉盛宴。

(通讯员 刘明祥 摄)

核载7人面包车塞进23个娃

均为5岁以下儿童

近日,滕州交警大队界河中队的一次执法检查时,发现一辆小型客车内竟然塞进去了23名幼儿园小朋友,交警随即对该车做出罚款10200元,驾驶证扣6分的处罚。

记者从界河中队了解到,4日下午,该中队根据前期摸排的情况,提前掌握了部分幼儿园使用非法校车接送学生的行驶路线、时间等信息,并在当天下午4时45分在姜界路河段查处一辆车牌号为鲁D39***的非法使用黑校车——接送学生的小型客车。

在对该客车进行检查的时候,打开车门后的景象着实让交警吃了一惊,小小的车厢内人头攒动,有的小朋友蹲在过道上,有的则坐在别的小朋友腿上。这辆核载7人的面包车中竟挤了23个孩子,连同驾驶员和副驾驶,实载25人,超员率高达250%以上。面包车内全是3—5

岁的幼儿园小朋友,如发生意外,后果将不堪设想。了解到这一情况后,执勤交警先是安排车辆将小朋友逐个送回家,并对其

家长进行安全教育,告诫他们为了保证学生的人身安全,不要乘坐非法校车。

(记者 王龙飞 文/图)



23个孩子挤在一辆车里,根本无法转身

进出病房16秒
盗走病人4000元

晚报讯(记者 王龙飞)7日,在市立医院内七科的病房内发生了这样一幕,一位病人放在病房内的4000元现金不翼而飞,而随后从病人家属提供的监控录像发现,这期间有一戴眼镜的中年男子进入过该病房,而从其进入到出,期间只有短短16秒的时间。

9日上午,记者赶到市立医院,找到了当事人孙女士。她告诉记者,从5日开始,她便在市立医院办理了住院手续,7日早上,她带着刚刚从家里拿的钱,准备到医院缴纳相关费用。“当时我到达病房后大约是早上7点40分,接着我便出去洗漱,之后又到西面的走廊站了一会儿,其间,钱已经被别人拿走了。”孙女士说,自从住院后,自己的大手提包都是放在床头柜子的凹陷处,手提包里还有一个蓝色小包,钱包夹在蓝色手提包的最里面。“当时我从走廊转回来后,并没有第一时间发现手提包有翻动的痕迹。上午正好有家属来病房探望我,一直到了中午,家属走时给我塞了500元钱。当我想把这钱放进钱包时,才发现手提包里几层拉链全部都被拉开了。”孙女士说道。她告诉

记者,她这几年来一直患有甲亢,平时一有情绪波动就容易犯病,发现钱被盗后,更是气得腿直哆嗦。

据了解,孙女士老家在台儿庄区泥沟镇的农村,这几年住院花了不少钱。这一次,家里把今年卖小麦的钱都交了住院费但还是不够,包里的钱是弟弟刚刚贷款贷来的3500元和孙女士自己的500多元。采访过程中,孙女士的家人向记者提供了一份医院的监控视频,从监控中可以看出,在7日早上8点05分08秒时,一名身穿衬衣的男子进入该病房,8点05分24秒时,该男子从该病房走出,仅仅只有16秒的时间。“整个上午只有这一个陌生人进入该病房,而其他的所有时间,都有病人或者家属在病房内,所以该男子有极大的嫌疑。”孙女士说,在派出所看到监控视频后,才想起来自己曾在走廊内与该男子有过会面,当时看到该男子穿着显得文质彬彬的,根本没把这人和小偷联想到一块儿。钱被盗后,孙女士的家人都对小偷的行为十分愤慨。“病人们的钱都是用来看病救人的,小偷连这种钱都偷,实在是太没有良知了。”孙女士说。

粗心妈妈忙购物
超市里面丢孩子

晚报讯(特约记者 王雪纯)一名女士在带着五岁的儿子购物时,只顾挑衣服却忘记了身边的孩子,多亏一好心摊主发现走失的孩子后及时报警,在民警的多方寻找下,2小时后母子终于在派出所团圆。

7月6日上午10时许,滕州市荆河派出所接到一市民报警称,在大同路某超市门口有一男孩不停地大声哭啼,嘴里一直喊着“找妈妈”,好像走失了一样。接到报警后,值班民警快速到达现场。报警市民李某说,“10多分钟前,这个穿蓝色上衣的小男孩哭着找妈妈,问他叫什么,哪里人都讲不清,只知道自己叫文文(化名),万般无奈下我只好选择了报警。”由于男孩年龄小,一直哭闹着什么话也不说,民警没有问出男孩父母的姓名,周边

的市民都表示不认识这个孩子。民警便买来牛奶、面包、零食等,将男孩带到派出所内,打算待他情绪稍微稳定后再帮其找家人。

在派出所110服务大厅内,男孩一边喝着牛奶,一边吃面包,慢慢地不再哭闹了,告诉民警自己名叫徐某,母亲叫徐某某。得知此信息,民警立即在网上查询男孩的相关信息,找到其母亲的联系方式并与其联系。没多久,男孩的妈妈来到派出所内,看到男孩后一把将其抱在怀里,久久不愿放开。

经询问情况后得知,男孩的母亲原本带孩子去超市购物,因只顾着挑选衣服,将孩子的事情忘得一干二净,购物后才发现孩子不见了,在超市内四处寻找未果不知道该怎么办时,接到了派出所民警打来的电话。